KA3AKCTAH PECNYBJIUKACHI BIJTIM XX9HE fblJibIM MUHUCTPHIITI
M.9YE30B aTtbiHaarbl OHTYCTIK KASAKCTAH MEMJIEKETTIK YHUBEPCUTETI

«AKnapaTTbIK XXynenep» kadegpachbl

[MTPESEHTALINA

Takbipbi6bi: . lWKi If onepaTtopsl, If else, If switch onepaTopnapbil,ilKi switch
onepartopbl

OpviHoaeaH: AtlidbliHbeKo8a ApyskaH

KabowunoazaH : Auupberosa XKaHcas



yKocnap:

o|lKI If onepaTops.l, If else, If switch
onepartopnapbl,iWKi switch onepaTopbl

 ECEIN WUbIFAPY



e If iLLKi onepaTopbl

* If iki onepaTopbl — OyN If (Wwapm) Hemece else —0eH KeliH If onepaTtopbl _
KepCeTINETIH TINAIK KOHCTPYKUKna. MyHaanm KoHCTpyKumManap nporpammaga xwi
ke3geceqi.

* else opHeKk;

* else pparmeHTi bonNmaybl 4a MyMKiH. If onepaTtopbIHbIH NporpamMmarnsik 6ok
KongaHFaHOarbl Xasblny popmaThl TeMeHAaerigen:

* If (6pHeEK)

° {

* OPHEKMIH mi3beai

*J

* else

°{

* OPHEKMIH mi3beai

* J

» Erep wapt TypiHae bepinreH epHeK true MaHiH KabblnganTbiH 6orica, if -TaH KeniH

TypfaH nporpamMmmansik 6rnok Hemece epHeK opblHAAnNaabl, Kepixarganaa else- oeH
KENiH TypfaH nporpammarnblk Onok Hemece epHeK opbiHaanagbl.
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"L Q- OO AP AFE T S oD
&) "ARUjava (3
1 package com.company;
« 2 import java.util.Scanner;

rublic class ARU {
c public static void main(String args [ ] ) {
int k,n,y;
k=6;
n=8;
y=1;
double x,a,b,z,F1=0,F2=0;
x=6.53;
z=0.15;
a=Math.pow( (8+Math.pow(Math.abs(x+y),2)+x*y),1/3)/(x*x+x*y*z+y*y);
b=Math.pow(Math.exp(1), Math.abs(x-y))*Math.pow((Math.pow(Math.tan(x*y), 3)+1), x);
if (a<=b) Fl=Math.abs(a)+Math.abs(b)-Math.pow(Math.abs(a*b), 2.75);
if (a>b) F2=((Math.pow(a, 3)-Math.pow(b, 3))/(a+b))+n*k;
System.out.println("a="+a);
System.out.println("b="+b);
System.out.println("F1="+F1);
System.out.println("F2="+F2);

g Problems @ Javadoc & Declarstion B Console &% [mm Coverage

<terminated> ARU (1) [Java Application] C:\Program Files\Java\jdk-14,0.2\bin\javaw.exe (5 o, 2020 r,, 14:54:36 — 14:54:38)
a=0.022411273767155827

b=279.67078626644474

F1=124.87423291302135

F2=0 .06
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